

Его Величество Король обще съ Принцомъ Пруссикимъ находится еще въ Бреславль; наследный же Принцъ Брауншвейгскій предпринялъ паки путь въ Троллавль.

ИЗЪ КЛЕВА, ОТЪ 24 го МАРТА.

Примѣчено что Его Величество Король Пруссії въ нынѣшнюю войну, ни въ какихъ своихъ областяхъ новыхъ налоговъ не употреблялъ, и денегъ не занималъ, ни въ нутри своего Государства, ниже въ чужихъ областяхъ.

Г О Л Л А Н Д И Я.

ИЗЪ ГАГИ, ОТЪ 16 го МАРТА.

На сихъ дняхъ собраніе Генеральныхъ Штатовъ здѣсь кончилось, но откроется паки 24 числа сего Мѣсяца: и тогда можно будетъ видѣть, какія произведетъ дѣйствія Рѣчь Принца Оранскаго, говоренная въ семъ Собрании. Его Свѣтлость въ сей Рѣчи возобновлялъ свои представленія, о необходимости привести силы Республики въ лучшее оборонительное состояніе, чтобъ не быть въ опасности въ какой она съ нѣкотораго времени находится. Между тѣмъ представлялъ, что для успѣха въ томъ, неотмѣнно нужно, въ наискорѣйшемъ времени, подкрепить морскую силу вооруженіемъ притцати Кораблей линейныхъ и притцати пяти Фрегатовъ, сухопутныя же войска умножить до 65,000 человѣкъ; исправить при томъ всѣ Крѣпостные строенія, и спасться о наполненіи магазиновъ; что симъ однимъ способомъ Республика будетъ въ состояніи сохранить свой неупралашть, и права мирными договорами приобрѣтенныя. Но какъ для вооруженія вышеобѣявленаго числа судовъ потребно великое множество лѣсу и снастей, то Его Свѣтлость признаѣтъ за нужное пресѣчь на нѣкоторое время вывозъ оныхъ.